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Magyar Állam Közigazgatási Hivatala 
Közlekedési Hatóság 
Levelezési cím: 2363 Felsőpakony, Pf.: 20. – Magyar Köztársaság 
Email: kozl.hatosag.kozigh@magyar-allam.org 

Iktatószám: 

Tárgy: Gépjárművek forgalomba helyezése a Magyar Köztársaságban 

Kedves Tulajdonostársak és érdeklődők! 

Ebben a tájékoztató levélben megtudhatjátok miként tudjátok a gépjárműveiteket a Magyar Köztársaság 

Járműnyilvántartásába  regisztrálni,  illetve  hogyan  tudjátok  az  új  Magyar  Köztársasági  Forgalmi 

rendszámot és az új forgalmi engedélyt megszerezni. 

A H/11/2020. számú közgyűlési határozat alapján elkészült a közhiteles járműnyilvántartás, a H/10/2020. 

számú közgyűlési határozat felhatalmazásával pedig megkezdődött a Magyar Állam Közigazgatási Hivatala 

által kibocsátandó rendszámok gyártása. 

Ahhoz,  hogy  a  de facto  Magyarország  Állam  nyilvántartásából  a  Magyar  Köztársaság  Gépjármű  

nyilvántartásába  áttudjátok  regisztrálni  (optálni)  a  járművet,  illetve  a  külföldről  behozott  járművet  

nyilvántartásba tudjátok vetetni, a következő lépéseket kell megtennetek. 

Természetesen a Magyar Köztársaság által kibocsátott AZONOSÍTÓ IGAZOLVÁNY megléte szükséges a 

nyilvántartásba  vételhez.  A  kitöltendő  HONOSSÁGI  NYILATKOZAT  a  következő  webcímen  érhetitek  

el  https://magyar‐allam‐tulajdonosai.com/pub/jarmu_honossagi_nyilatkozat.pdf .  

https://magyar-allam-tulajdonosai.com/pub/jarmu_honossagi_nyilatkozat.pdf
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Az ügyintézés menete:  

A nyilatkozatot két példányban kell kinyomtatni és kitölteni.  

A HONOSSÁGI  NYILATKOZATOT  kitölthetitek  kézzel  vagy  akár  géppel  is,  de  az  aláírások  és  a  tanuk 

aláírásai kizárólag eredetiek nem fekete tollal aláírtak lehetnek. A nyilatkozatok mellé a kérdéses jármű 

forgalmi engedélyének és törzskönyvének mind a két oldaláról készült jóminőségű másolat szükséges (jól 

olvasható  minden  adat  egyértelműen  kivehető  legyen).  A  másolatokat  a  nyilatkozatot  tevőnek  és  a 

nyilatkozaton  szereplő mindkét  tanúnak az aláírásával  kell hitelesítenie. A nyilatkozatokat,  és a  jármű 

okmányairól készült másolatokat, hozzátok el vagy küldjétek el postán egy felcímkézett válaszborítékkal 

együtt  a  hozzátok  legközelebbi  a Magyar  Állam  Közigazgatási  Hivatala  Állami  Iratkezelő  Szolgálat 

irodájába.  

Az  iratok  ellenőrzése  után  a  HONOSSÁGI  NYILATKOZAT  egyik  példányát  lebélyegezve  és  aláírva  a 

nyilvántartási  számot  jobb  felül  feltüntetve,  kapjátok  vissza.  Kérésre  azonnal  kaphattok  a 

gépjárműnyilvántartásból kinyomtatott hiteles kivonatot, ami szintén aláírt és lebélyegzett, így a jármű 

tulajdonjogát és a jármű honosságát közhitelesen igazolja. A forgalmi engedély és a rendszám igénylése 

ezután következhet.  

A „hatósági”  jelzés és a forgalmi engedély  igénylésének díja 40 000.‐ forint, ami tartalmazza: forgalmi 

engedély,  forgalmi  rendszám,  nyilvántartásba  vétel,  nyilvántartásban  tartás  és  az  ügyintézés  díját. 

Ugyanakkor, most az első 150 igénylésnél előlegként kell befizetni az összeget, ezért az igénylők 10 000.‐ 

forint kedvezményt kapnak és részt vehetnek egy „nyereményjátékban”, aminek a fődíja a MATT 001 
‐es forgalmi rendszám. Az összeget az irodákban kell befizetni, amiről az irodavezető átvételi bizonylatot 

állít ki.   Ezek után, rövid időn belül értesítjük az érintetteket a nyereményjáték eredményéről és hogy 

mikor, milyen körülmények között jutnak hozzá az új forgalmi engedélyhez és a forgalmi rendszámhoz. 

Természetesen, több járműre is igényelhetitek az új rendszámot, ha a jármű a saját neveteken van. Az 

igénylést  az  első  időszakban  csak  az  „A”  típusú  rendszámra  tudjátok  leadni,  ami  a  következő  jármű 

fajtákra szerelhető: 

1. ‐ személygépkocsi

2. ‐ tehergépjármű

3. ‐ autóbusz

4. ‐ pótkocsi, félpótkocsi, utánfutó

Motorkerékpárok  és  különleges  rendszámot  igénylő  járművek  hatósági  jelzéseinek  gyártására, 

reményeink szerint a jövő év első negyedévében kerülhet sor.  

A Magyar Köztársaság feliratú forgalmi engedély csak a Magyar Köztársaság új rendszámával együtt 

igényelhető és viszont! 
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A külföldről behozott gépjárművek nyilvántartásba vételének menete: 

Abban az esetben, ha a Magyar Köztársaságba kívántok nyilvántartásba vetetni egy az Európai Unióból 

vagy  harmadik  országból  származó  (minden  nem  az  Európai  Unió  tagállamaiból  származó  gépjármű)  

gépjárművet,  a  következőt  kell  tennetek.  A   Magyar  Köztársaság  által   kibocsátott   AZONOSÍTÓ 

IGAZOLVÁNY megléte szükséges a nyilvántartásba vételhez.  

A  kitöltendő  HONOSSÁGI  NYILATKOZAT  a  következő  webcímen  érhetitek  el:  https://magyar‐allam‐

tulajdonosai.com/pub/jarmu_honossagi_nyilatkozat.pdf.  

Mivel  a  Magyar  Köztársaság  pillanatnyilag  még  nem  fér  hozzá  az  Uniós  nyilvántartásokhoz  és  

adatbázisokhoz,   ezért   a   kezdeti   időszakban   a   gépjárművek   származásáról   egy   eredetvizsgálati 

dokumentumot kell csatolnotok.  Ezt bármelyik eredetvizsgálati állomáson kezdeményezhetitek. Az ott 

kiállított,  

H A T Ó S Á G I    B I Z O N Y Í T V Á N Y 

jármű előzetes eredetiségvizsgálatáról az előzetes eredetiségvizsgálati nyilvántartás alapján 

dokumentum eredeti  példányát és a  gépjárműhöz  kapott összes  eredeti dokumentumot  hozzátok el,  

vagy  küldjétek  el  postán  egy  megcímzett,  bélyeggel  ellátott  válaszborítékkal   együtt   a   hozzátok 

legközelebbi a Magyar Állam Közigazgatási Hivatala Állami Iratkezelő Szolgálat irodájába. 

Az  iratok  ellenőrzésé  után  a  HONOSSÁGI  NYILATKOZAT  egyik  példányát  lebélyegezve  és  aláírva  a  
nyilvántartási   számot   jobb   felül   feltüntetve,   kapjátok   vissza.   Kérésre   azonnal   kaphattok   a 

gépjárműnyilvántartásból kinyomtatott hiteles kivonatot, ami szintén aláírt és lebélyegzett, így a jármű 

tulajdonjogát és a jármű honosságát közhitelesen igazolja. 

A  forgalomba  helyezéshez,  a  forgalmi  engedély  és  a  forgalmi  rendszám  kiadásához  az  átmeneti  

időszakban  szükség  van   a  Nemzeti  Közlekedési  Hatóság  (továbbiakban  NKH)  dokumentumaira.  A 

dokumentumokat ugyan abban az eljárásban kell kezdeményeznünk, mintha a de facto rendszer szerint 

szeretnénk  a  gépjárművünket  forgalomba  helyeztetni.  A  vizsgálat  eredményeként  az  NKH   két   

dokumentumot ad ki a részünkre. 

1. ‐

MŰSZAKI VIZSGÁLATI BIZONYÍTVÁNY 

2. ‐

JÁRMŰ MŰSZAKI ADATLAP 

Vizsgálat tárgya:  Egyedi forgalombahelyezési engedély kiadása + forgalomba helyezés előtti műszaki vizsgálat 

Az NKH a MŰSZAKI VIZSGÁLATI BIZONYÍTVÁNY (7) pontjában a „A fenti műszaki adatokkal azonosított
jármű megfelel a közúti járművek forgalomba helyezésének és forgalomban tartásának műszaki feltételeiről szóló 
6/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet előírásainak.” bejegyzést tette, akkor a gépjárművet ellátjuk az új Magyar 
Köztársaság forgalmi engedélyével és forgalmi rendszámával. 

https://magyar-allam-tulajdonosai.com/pub/jarmu_honossagi_nyilatkozat.pdf
https://magyar-allam-tulajdonosai.com/pub/jarmu_honossagi_nyilatkozat.pdf
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A rendszámok igénylése előtt közvetlenül tájékoztatást kaptok arról, hogy az új rendszám átvétele után 
mi a teendő a de facto állam hatóságainál. 

Összegezve: 

1. Honossági Nyilatkozat

2. Behozott járművel NKH‐nál műszaki vizsga

3. Eredetiségvizsga

4. Ezeket a dokumentumokat eljuttatni a kért módon a Magyar Állam Közigazgatási Hivatala Állami

Iratkezelő Szolgálat egyik irodájába

Felsőpakony, 2022. 10. 31. 

Tisztelettel: 

Mészáros Rudolf 
tanácsos, hivatalvezető 




